



В Республике Башкортостан перед судом предстанет руководитель территориального отдела Росреестра по обвинению в должностных злоупотреблениях и мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего начальника территориального отдела Росреестра по Республике Башкортостан Анатолия Лашова в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2008-2009 годах Лашов предложил за общее покровительство по решению вопросов о регистрации недвижимости главе Быковского сельсовета внести в выписки из похозяйственных книг ложные сведения о принадлежности на праве постоянного бессрочного пользования земельных участков в деревне Укман, общей площадью около 1 гектара ему, его супруге, теще, родной и двоюродной сестрам и однокласснику. Впоследствии на основании фиктивных документов земля незаконно была передана в собственность чиновника и его близких.

В ходе предварительного расследования он был временно отстранён от должности, на объекты недвижимости наложен арест. Информация о незаконных сделках направлена в компетентные органы для предъявления исков. Вину не признал, ссылаясь на то, что он обращался в администрацию с соответствующим заявлением и землю он и его близкие получили законно.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138289>